

钱江报系 QJRC
钱江报系有限公司

报料热线 58982200

订报热线 63341055

广告热线 61736799

版式设计:徐晓凤
责任编辑:徐晓凤

1

黑烟的烟囱,富阳不再有

我区召开动员大会,加大力度整治拆除污染环境的烟囱

张京 徐玲

“政府能够整治这些烟囱实在是太好了,希望通过这样的整治行动,让富阳的环境变得更好。”家住富阳春建乡的村民唐天告诉笔者,今年春建乡计划整治16支烟囱,受到了村民们称赞。就在上个月底,一家铸造厂的烟囱被拆掉了,大伙都拍手叫好。虽然烟囱是很多老辈人的记忆,但随着时间的推移,很多烟囱确实给环境带来了很大的危害。他表示:“我们都会积极配合烟囱整治工作,为富阳的环境建设出自己的一份力。”

造纸厂的烟囱 让村民吃尽了苦头

小潘是鹿山街道人,他告诉笔者,因为一根烟囱,他们家这些年真是受了不少苦:“之前在我们村附近有一家造纸厂,经常在晚上11点左右开始生产,烟囱里往外冒着难闻的气味。我们村的人晚上都不敢开窗户睡觉,夏天空调都是开到天亮的。因为气味实在是太难闻了,邻居家的父母把自己孩子带到其他地方住了。”

小潘说,那家造纸厂也知道烟囱的危害,所以只在晚上生产,保安也在晚上上班,不让陌生人进去。村民举报后,检查人员白天过来检查,造纸厂却不生产,连保安也不见。好在最后造纸厂终于关门了,难闻的气味没有了,但还是在我心里留下了阴影,现在看到烟囱就浑身不自在。现在得知政府要整治烟囱,心里别提有多高兴了。

“以前每次回春建,感觉整片天空都是白色的。”市民王军说,“虽然不全是烟囱的原因,但还是会有所影响。烟囱里飘出来的气味实在是太难闻了,对小孩子的成长也不利。企业要发展,但不应该以牺牲大家的健



康作为代价。”

整治烟囱 富阳动真格

“听说要拆烟囱,我的心里还是有点不舍的,毕竟烟囱在我们老一辈的记忆里都是有很深的感情的。后来得知是整治烟囱,不是全部拆除,政府对一些烟囱还会进行改造和美化,这就放心了。现在不少烟囱危害到了环境和人们的健康,我当然希望政府做好取舍工作,该拆的就拆,毕竟环境和健康跟每个人都有关系。”今年70岁的陈阿姨说。

富阳区环保局的工作人员告诉笔者:“为了使富阳全区环境面貌有所改善,今年政府把城乡环境综合治理和治水治气治矿工作作为重点,烟囱自然被纳入整治目标当中。从目前的情况来看,广大市民对于烟囱的整治

工作都非常支持,一些工厂对于烟囱的整治也非常配合。总的来说,这是一件非常顺民意的事。”

笔者了解到,目前富阳全区共有634支烟囱被纳入整治。其中计划拆除烟囱206支,整治烟囱292支,美化洁化烟囱136支。截至4月5日中午,已经拆除了90支烟囱。烟囱整治工作的完成情况,还被列入区委区政府2017年度专项工作考核,纳入乡镇(街道)领导干部年度考核评价,与乡镇(街道)各类评优创先考核等挂钩。

富阳区环保局工作人员还说:“根据烟囱整治情况,政府会对企业进行奖励补助。对逾期未完成拆除、关停和整治的烟囱,区环保局将依法予以强制拆除、关停和整治。对无证使用或不按证使用、烟气超标排放或冒黑烟、擅自恢复使用高污染燃料等违法行为,相关部门将依法查处。总之一句话,对于整治烟囱,这次富阳是动‘真格’的了!”

清风万和苑小区物业管理:注重细节 精益求精

2版

光伏发电,自家屋顶也能创收

5版

四月,去洞桥山乡节感受诗意

3版

首届《钱江晚报·富阳生活》“跳蚤市场”开锣

6版

关爱老人 你我同心

钱江晚报·富阳生活 浙江天意物业发展有限公司